[leneHune

NONOXUTEeNbHbIX

n
oTpuuaTenbHbIX
yucen



Llenb ypoka:

* [MOBTOPNTb N CUCTEMATU3INPOBATb
3HaHUA MO TeMe AeJieHne
NOJIOKUTEJIbHbIX N OTPUNLUATESIbHbIX
Yncerl,

* MpoBEPUTb YMEHUA BbIMNOJIHATD
AerneHne Yncersi ¢ pa3dHibiIMM 3HaKaMum,

*  pPacCMOTPETb NPUMEPbI C
Mcrnonb3oBaHNEM OaHHOW TEMbI;



3agayn:

[loBTOpPSAEM OCHOBHbIE MOHATUA MO TEME;
[loBTOpPSAEM npaBuia YMHOXEHUA N OeneHns
NONOXNUTENBLHBLIX N OTpULATENbHLIX YNCEN;
Pellaem ypaBHeHUS;

[lpmeHseM cBOUCTBa OeNeHus;
[lpoBepsAeM yMeHMe YMHOXaTb U OENUTb

NOJ1IOXKNTEJIbHbIE N OTPULIATEJ1IbHbIE YCTIA.



nOBTOpﬂeM OCHOBHbIE NMOHATUA NO TEME

1) Uncio, He ABISIONIEECS HU MOJI0KUTEIBHBIM, HU OTPHUIATEIbHBIM

HAa3bIBACTCA. ...

2) HarypasibHbl€ ynciia, UM MPOTUBOMOJIOKHBIE U HYJIb HA3bIBAKOTCH. . .

3) PaccrosiHue OoT ynciia 40 Hadajia OTCYETa Ha YUCIOBOM HNPSIMOM 3TO ....

4) YUtoOBl YMHOXKHUTH 2 YKCJIa C Pa3HbIMU 3HAKAMU, HYXKHO ...

5) UToOB! pa3aeianTh 2 OTpULIATEIbHBIX YHUCIA HYKHO

6) UToOBl YMHOXXUTH JIBA OTPUIIATEIBHBIX YHCIIA HY>)KHO TEPEMHOXKUTH .. ..

7) UToOBI pa3aenuTh 2 4ucia ¢ pa3HbIMU 3HAKAMM . ...



[lpousBeaeHmne AByX UMyLLECTB UNU
ABYX OOJIrOB €CTb MMYLLECTBO.

[lponsBeneHue nmyLlecTtBa n gonra
eCTb AOIT.

bxackapa



Onpedeaume 3HAK 0eaeHUusA:

(-):(+)=() W
(+):(-)=() W
(-):(-)=() A




He eébmoanas apu@dmemureckux
Jdelicmeuil, cpasHume 3HaUeHus
sblpadiceHuil.

o e 1< - (an)




He evbmoanas apugmemureckux
delicmeuil, cpasHume 3HaueHus
sblpadiceHull.




PaccMmoTpumMm
npuMmepbl

-24:(-12)= 2



HaHbI yucna -15 u 2

A) HazoBute moaysnm aTux 4ucen.

Koe bonbLue?



BbinonHuTte genexHune:
* (-32):(-8);

e 48 : 16;

e 0:(-10);

* (-24): (-6);
e 25:(-0,5).
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Pemvire ypaBHEeHUE:

X x4 =-100; -0,1 x y = 33;
=-100: 4; y =33 :(-0,1);
= - 25; y =-330

OTBeT: -29. OTtBeT: -330

PelwnTb
CaMOCTOATENbHO:

3,6 X x=-7,2
-1,6 x x=4,8



3amaua

* A 3agymana 4mcno. 910 3agyMaHHoe
YUCNO A YMHOXUNA Ha -5, 3ateM K
npon3BegeHnto npundasuna 13%, n B
pe3ynbrate nosiyymna 4ucno -95,29.
Kakoe 4ncno 4 3agymana ?

PelueHue



Pemienune

[TyCcTb X — 3aQyMaHHOE YnNCIo, 3Has 4YTO 4
YMHOXWSa ero Ha -5 u npubasuna K Hemy
13,75 1 B pesynbrarte nonyyduna -5,25,
COCTaBUM ypaBHEHME:

(-5)x+13,75=-5,25
-9X=-9,25-13,75
-ox=-19

X=3,8 4 3agymana u4ucno 3,8



MaTeMaTnyeCKUN OUKTaHT

BapuaHT 1 BapuaHT 2
3,6 : (-0,4)= 4,9 : (-0,7)=
-7 - (-1,2)= -2 - (-3,4)=
-9,6 : 4= -5,2 : 26=
-8,4:(-0,7)= -55 - (-1)=

3,4 - (-1)= -3,6 : (-4)=



OTBCTbI

BapuaHT 1 BapuaHT 2
3,6 : (-0,4)=-9 4,9 : (-0,7)=-7
-7-(-1,2)=8,4 -2 - (-3,4)=6,8
-9,6:4=-24 -5,2 : 26= -0,2
-8,4:(-0,7)= 12 -55 - (-1)= 55

3,4 - (-1)= 3,4 -3,6 : (-4)= 0,9



3A0AHUE HA JOM:

n.36
Ne1172 (u-m).
Ne1173 (2,0) 1174(0).
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